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PREGUNTAS ORALES EN PLENO AL PRESIDENTE DEL GOBIERNO DE LA RIOJA 

 

 La Presidencia resuelve admitir a trámite las siguientes iniciativas y ordenar la publicación en el Boletín 

Oficial del Parlamento.  

 De la presente resolución se dará cuenta a la Mesa de la Cámara. 

 En ejecución de dicha resolución y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 14 de octubre de 2014. El presidente del Parlamento: José Ignacio Ceniceros González. 

 

 

8L/POPG-0084 - 0812127-. Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa a si considera acertada la 

gestión que se está realizando hasta la fecha por parte de los responsables públicos en nuestro país ante 

la denominada "crisis del ébola". 

 Pablo Rubio Medrano ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Pablo Rubio Medrano, portavoz y diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 

dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al presidente de la Comunidad 

Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral ante el Pleno del próximo 

día 16 de octubre de 2014: 

 ¿Considera acertada la gestión que se está realizando hasta la fecha por parte de los responsables 

públicos en nuestro país ante la denominada "crisis del ébola"? 

 Logroño, 14 de octubre de 2014. El portavoz del Grupo Parlamentario Socialista: Pablo Rubio Medrano. 

 

 

8L/POPG-0086 - 0812129-. Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa a las principales 

consecuencias, a juicio del presidente del Gobierno, de los Presupuestos Generales del Estado para el 

ejercicio 2015 en La Rioja. 

 Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 

 

Al Presidente del Parlamento 

 Carlos Cuevas Villoslada, diputado adscrito al Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto 

en el artículo 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral 

al presidente del Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 

 ¿Cuáles son, a juicio del presidente del Gobierno, las principales consecuencias de los Presupuestos 

Generales del Estado para el ejercicio 2015 en La Rioja? 

 Logroño, 14 de octubre de 2014. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas Villoslada. 

 

 

8L/POPG-0087 - 0812130-. Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa a la valoración que hace el 

presidente del Gobierno sobre las inversiones previstas en los Presupuestos Generales del Estado para 

el ejercicio 2015 en La Rioja. 

 Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
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Al Presidente del Parlamento 

 Carlos Cuevas Villoslada, diputado adscrito al Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto 

en el artículo 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral 

al presidente del Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 

 ¿Qué valoración hace el presidente del Gobierno sobre las inversiones previstas en los Presupuestos 

Generales del Estado para el ejercicio 2015 en La Rioja? 

 Logroño, 14 de octubre de 2014. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas Villoslada. 

 

 

8L/POPG-0088 0812131-. Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa a si considera el presidente 

del Gobierno que es positiva la evolución de las inversiones de los Presupuestos Generales del Estado 

en La Rioja en los últimos años. 

 Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 

 

Al Presidente del Parlamento 

 Carlos Cuevas Villoslada, diputado adscrito al Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto 

en el artículo 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral 

al presidente del Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara. 

 ¿Considera el presidente del Gobierno que es positiva la evolución de las inversiones de los 

Presupuestos Generales del Estado en La Rioja en los últimos años? 

 Logroño, 14 de octubre de 2014. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas Villoslada. 
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